Pacyer crouMocTH TapHda nNpH NpeiocTaBIeHAN COCUHATLHBIX TPAHCIIOPTHBIX YCJIYT NPH NMoe3iKe BHYTPH
HaceJeHHoOro myHKTa (a/m Jlaaa Jlapryc)

'Y TO "KomniekcHblii LeHTP colHaIbHOr0 00cayKuBaHus Hacenenns Ne3"

py6.
Paimep
Ne n/n | HaumeHoBaume pacxoios “Dbpmyﬂa Pacuer pacxoaoB
1 Pacuer cpeaneii 1acoBoii Oru=(®OT*12mec+EJIBk otn)/®pe |  Oru=(26856%12mec.+3478py6.\1970 uac. 165,36
CTaBKH BOJUTENS
2 Pacuer pacxo/10B Ha orary 3n oa=01u+014*30.2% 3n Boa.=165,36 py6.+165,36 py6.*30,2% 215,29
TPY/1a €O CTPAXOBBIMHU
B3HOCAMH 3a | wac
3 Pacxo/1bl Ha GensuH Ha | vac 31 GeH3UH= 31 Gen3un=40km/100km* 11,13:1*38,43 pyo. 171,09
(ucxons u3 40 km/uac) Pacxbensu*(40xma/100km)*
Ilenabens
4 Pacxoapl Ha ['CM(cmazounble 3rrem = 3r rem=11,132%(40/100kM)*0,0061%300pys 8,01
Marepuaisl) Ha | yac Pacxbens*(Pu/100xkm)*HopmPacxMa
(0.6a/100: ToruBa) ca*Lm
5 3arpaTsl Ha AMOTPH3ALMIO 3t amopr= (CTam/CI1]Iam)/Dps 31 amopt=1194000py6/7ner/1970 uac 86,58
aBTOMOGMIIS HA vac Tpoe3aa
6 3aTparsl Ha TEKYLIMIA PEMOHT 31 pem=Ppem/Pps 3T pem=(6000+6532py6)/1970uac 6,36
apToMOOHIA B roa(naHoBoe
TEXHUYECKOE
o0cTyKUBaHKE, 3aMEHA
(HIBTPOR, KONMOJOK, CBEYEH 1
T.11) Ha 1 Yac npoe3ja
7 3arparsl Ha 00A3aTe bHbIC 31 cogepx= 3rconepx=((5002py6+530py6+1194000py6.*0 19,93
ILTATEKH Ha COJIEpaKaHne {((nomcOcaro+TexocMOTp+HATOT Ha ,55%)+(110 py6*247an))/1970uac
apToMo0mIA Ha | wac mpoesaa HMYIIECTBO)+(CTOMMOCTD
MezocMoTpa B 1eHb*247 nHeit))/Pps
8 3arparsl Ha pHOGpeTeHNE 31 M3=Pnpm3/Dpe 31 m3= 9,14
MaTepHAIbHBIX 3aI1acOB (4ancka* 1500pyo-+4mmunn*3000py0)/1970 vac
(mpHOOpeTeHHE SUMHHNX IIHH
H JMCKOB )Ha 1 uac npoesja
9 3atparsi 3a 1 wac B nytu 3arparsi= 3n Boa+3T GeH3uH+ 516.41
ClIeIOBAHUA MTPH OKA3aHMH 31 rem+3T amopT+3T pem+
CIIELL. TPAHCTIOPTHLIX YCIYT 31 coaepat+3T M3
10 |TIpubeie 10% IT=3arpare1*10% 51,64
11 |Tapudr3a 1 yac B nyTu Tycmaac= 3n Box+3t Gensuu+ 568,05
CIEJIOBaHUA TIPH OKa3aHUK 31 rem+31 amopr+3T pemt
CIELL. TPAHCTIOPTHBIX YCIIYT 31 coaepac+3T M3+
12 |Tapud 3a 1 km npoesaa npu Tycen=Tycmuac/Xkm4 14,20
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Pacuer cronmocTn Tapudga Npu NpesocTaBIeHHH ClIELHAILHBIX TPAHCIIOPTHBIX YCIYT MPH MEKAYTopoAHeii,

MEKpaiioHHOIl Moe3AKAX H M0e3AKAX BHYTPH MYHHUHNAJABHOr0 o6pasoBanus (a/m Jlaga Jlapryc)

I'Y TO "KomnueKkcHblii UEHTP COUHAIBHOr0 06c/ayKHBAHNS HaceJeHns Ne3"

py6.
2 Paimep
Ne n/ni HanmeHoBaHHe pACX010B Dopmyaa Pacuer pacxoioB
I Pacuer cpeaneit yacooii O1u=(POT*12mect+E]IBK Oru=(26856*12mec.+3478py6.)\1970 uac. 165,36
CTABKH BOJUTEN orn)/®ps
2 Pacuer pacxoznoB Ha omiaty 3n poa=0ru+0T1u*30,2% 31 Bo1.=165,36 py0d.+165.36 py0.*30.2% 21529
TPY/1a CO CTPAXOBBIMH
B3HOCAMH 3a | uac
3 Pacxop1 Ha OeH3HH Ha | Hac 31 GeH3HH= 31 Gersun=60xm/100km*11,13:1*38.43 py0. 256,64
(Hexoas u3 60 km/uac) PacxBensn*(60kmu/100kMm)*
1leHabens
4 Pacxoas! Ha 'CM(cMa3zouHbie 3rrem= 3t rem=11,131%(60/100xM)*0,0061*300py6 12,02
MaTepHabl) Ha 1 wac PacxBens*(Pu/100km)y*HopmPacx
(0.6:1/1001 TonmBa) Maca*Lm
5 3arpaTsl Ha aMOTPH3ALIIIO 3t amopr= (CTam/CITam)/@ps 31 amopr=1194000py6/7ner/1970 uac 86.58
ABTOMOOMIIA Ha Yac Hpoesjia
6 3arpaTsl Ha TEKYIIHI PEMOHT 31 pem=Ppem/Dps 3T pem=(6000+6532py6)/19704ac 6,36
aBTOMOOMNA B rojI(ILIAHOBOE
TEXHHYCCKOC
ofcTy:KuBaHHE,3aMeHa
(UILTPOB, KOJI0/I0K, cBeueH 1
T.) Ha 1 yac npoesaa
7 3artpartel Ha 00f3aTENbHbBIE 31 comepx= 3rcopepx=((5002py6+530py6+1194000py6.*0, 19.93
IJIaTeXRH HA COJIEPKAHHE ((momucOcaro+texocmoTptuanor |55%)+(110 py6*247a1))/1970uac
aBTOMOOMNIA Ha | uac npoesja Ha HMYLIECTBO)+H CTOMMOCTh
MEA0CMOTPa B AeHL*247
JHeit))/dps
8 3arpars! Ha npHoOpeTeHue 3r M3=Pnpm3/dps 31 M3= 9.14
MAaTEpHAIbHBIX 3aMaCOB (4ncka* 1500py6-+4umuer*3000py6)/1970 wuac
(nprobpeTeHne 3MMHNX IUH
M JIACKOB )Ha | vac ripoe3ia
9 3atparsi 3a | yac B nyTH 3arpatsi= 3n Boa+3T Gensunt 605,97
CJIEJIOBAHUSA TIPH OKA3aHUH 3t rem+3t amopr+3T pem+
CIICLL TPAHCHOPTHBIX YCIyT 3t comepik+3T M3
10 |TIpuGsuis 10% I=3arparer*10% 60,60
11 |Tapud 3a 1 9ac B nytu Tycmaac= 3n soa+3t Gensun+ 666,56
CJIC/IOBAHNA [IPH OKa3aHUH 31 rem+3T1 amopt+3T pem+
CIIELL. TPAHCIIOPTHBIX YCIIYT 31 comepik+3T m3+11
12 |Tapud 3a 1 kM npoesa npu Tycr=Tycmac/Xkmu 1111
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